IL TUO LOGO QUI

Luogo e data                                                                                                 Nome Azienda che propone
                                                                                                                                                           Indirizzo
                                                                                                                                                        CAP, Città 
                                                                                                                                                                    Tel. Email
P. IVA 

Nome Azienda  che riceve
Indirizzo
CAP, Città

All’attenzione del/della Dott./Dott.ssa/Sig./Sig.ra [Referente azienda]
Oggetto: progetto/offerta/proposta di collaborazione per… [oggetto dell’offerta]
Spett. _____, 
Come da accordi, le descrivo di seguito [la nostra offerta/proposta – il nostro progetto] per… [oggetto dell’offerta] con tutti i dettagli relativi a [prodotto/servizio], tempi, costi e modalità di pagamento. 

[QUI] Breve paragrafo di presentazione della tua azienda o del tuo profilo professionale con dati, nomi di aziende o professionisti serviti, risultati ottenuti etc. 2 massimo 3 blocchetti di testo brevi con 4-5 righe

Obiettivo/benefici: spiega in modo chiaro e preciso quali saranno gli obiettivi o i benefici che il tuo prodotto/servizio promette. Fallo in un breve paragrafo di max 4-5 righe.
Caratteristiche del prodotto/servizio: spiega nel dettaglio come sarà erogato il servizio o le caratteristiche del prodotto. Spiga bene cosa offri e in che modo ciò che offri potrà essere utilizzato per ottenere il risultato desiderato e in quanto tempo (tempi del servizio, tempi di consegna, tempi di validità del prodotto/servizio e cose del genere). Cerca di non essere troppo lungo, non posso darti indicazioni perché dipende da cosa offri ma cerca l’equilibrio perfetto tra l’essenziale indispensabile da dire e lo spazio minimo che puoi usare.

Prezzo/Valore: indica il prezzo (o se preferisci puoi chiamarlo valore o budget) XXX€

Modalità e dettagli di pagamento: qui indica le tue modalità di pagamento e tutti i dettagli per effettuare il pagamento. Per esempio in 3 rate da… oppure, prima rata all’accettazione della presente etc.
BONUS E/O PRODOTTI/SERVIZI EXTRA OMAGGIO

In questa sezione, se puoi (ma ti consiglio di trovare il modo) offri dei bonus extra o dei servizi aggiuntivi ed esclusivi (in omaggio) per invogliare maggiormente il cliente alla chiusura e dare anche una scadenza. 
Per esempio: solo se aderirà entro il giorno xy potrà beneficiare anche di x,y,z.

In fine, concludi con un saluto e ricorda che per qualsiasi dubbio, incertezza o richiesta possono contattarti al numero xxx o all’indirizzo email xxx. 

Dopo l’invio avvisa sempre il referente a cui hai fatto l’invio e, se non ricevi una risposta entro qualche giorno o entro i tempi che eventualmente vi eravate comunicati in precedenza, fatti vivo per chiedere se ci sono problemi e invita il referente a discuterne con te.

*********************
Vuoi sapere come ottenere più richieste di offerte? Vuoi presentare le tue offerte con maggiore potere contrattuale e chiudere più vendite?
Impara a creare la Consapevolezza che precede le vendite. Impara l’Arte del Marketing!

SCARICA LE BASI DEL WEB MARKETING IN 7 STEP (GRATIS)

La Guida per partire con le Idee Chiare e il Piede Giusto in 30 minuti


CLICCA QUI >> https://www.marketingadvsignorelli.it/web-marketing-pdf/ 
P.S. Se il link non funziona, copia e incolla l’indirizzo web nel tuo browser

*********************

Distinti saluti.


Il responsabile
Nome Cognome
